市人大常委会开展 "规范城区养犬" 重要建议推进督办会

人大常委会开展"规范城区养犬"重要建 议推进督办会。市人大常委会副主任陈万

后,各相关部门围绕各自职能分工汇报了 "规范城区养犬"重要建议办理的情况。 许多有针对性的建议意见。

上要到位, 犬类管理工作要常态化进行, 持之以恒,久久为功;要明确城区犬类管 理工作目标,紧扣降低街边无主犬、流浪 犬数量和犬只伤人、扰民等涉犬警情数量 两项工作重点;加快推进犬类上牌、防 疫、免疫工作,加大文明养犬行为的宣传

队伍建设专题会议

本报讯 (融媒体记者陈嘉曦) 16 日,

会议对七家单位进行"扫黄打非"工 作站授牌。市融媒体中心、市交通服务发

确保政治安全、意识形态安全和文化安全 的有力措施,是推动中国特色社会主义文 化大发展、大繁荣的重要保障。

会议要求,各单位要深刻把握新形 势,切实增强"扫黄打非"工作的紧迫 感、责任感;要强化抓导向、守阵地、把 关口, 让制度发威, 让追责见效, 切实发 挥"扫黄打非"工作在维护国家政治安全 和意识形态安全方面的特殊作用; 要认真 落实意识形态工作责任制, 以踏石留印、 抓铁有痕的劲头和钉钉子精神, 下好先手 棋、打好主动仗, 一项工作接着一项工作 做,一个节点接着一个节点抓,把"扫黄 打非"各项试点任务落到实处。

会上, 南通市委宣传部版权处处长马 彬还为与会人员作了专题业务培训。

如皋农商银行 首笔"环保贷"成功落地

本报讯 (通讯员尤婷婷 龚素林 融 媒体记者吴青青)为认真践行"创新、协 调、绿色、开放、共享"的新发展理念, 服务美丽乡村建设,今年来,如皋农商银 行持续组织员工开展绿色信贷业务集中营 销走访活动,结合我市产业政策,筛选符 合"环保贷"的企业或项目,及时指导帮 助企业做好项目入库及贷款发放工作。

如皋市某冶金有限公司属省环保厅名 录库环保企业,该公司年处置、利用废铅 酸蓄电池、废铅膏、废铅渣等10万吨。该 行在走访过程中,认真了解企业生产经营 情况,并于6月28日成功发放"环保贷" 3000万元。

环保贷,是该行向借款人发放的用于 支持借款人开展污染防治、生态保护修 复、环保基础设施建设及环保产业发展等 项目的贷款业务。

下阶段,该行一方面将根据省联社下 发名录及时与相关企业对接, 积极满足企 业合理融资需求;另一方面积极对接环保 部门、发改委、园区等政府机构, 收集整 理符合条件的"环保贷"项目,及时开展 走访营销活动,提高绿色信贷支持效率与

13000个"孩子"一个"家"

如城街道滨溪社区正式揭牌成立

7月13日,如城街道滨溪社区党总支、 者,滨溪社区所辖的荷兰小镇区域总占地面 工委副书记丁红林告诉记者,滨溪社区成立 愁盼的事儿都可以来找'娘家人'。"刚住进 筹备委员会正式揭牌成立。从此,荷兰小镇 积不到 0.24 平方公里,居民人数却超过 后,将由如城街道代为管理。 区域的13000多名居民有了一个共同的"娘 13000人,其中外来人口近2000人,行政区

'娘家人',老百姓的事儿就是我们自己的事 不便。成立这样一个新社区,专门管理荷兰 迁了,才搬到这个小区。老'娘家'没有 儿。" 滨溪社区筹备委员会主任吴海澄告诉记 小镇区域,可以说是大势所趋。"如城街道党 了,又有自己的新'娘家'了,有什么急难

划更是隶属3个不同的社区。随着经济社会的 设、服务辖区居民的一件民生大事,也是广 区的所有班子成员来说,"挂牌子"也是"压 修,社区的临时办公点设在不远处的新生市 为优化城区布局,市委、市政府根据老百姓 总像个"没头苍蝇",随着新社区成立,她终 区建设、平安社区建设、和谐邻里建设,才 场二楼。两间不到20平方米的办公室里,10 的实际诉求,对荷兰小镇区域的行政区划及

"最晚本周日,我们要把所有的人口底册 街道东风社区、城北街道庆余社区、如城街 居,他们之前甚至都不清楚自己到底归属哪

喜,"就在我们自己的家门口,我们小区里面 民提供更高效、更优质的服务,做这些老百

□融媒体记者乔青



连日来,皋城持续高温。烈日下,市交通运输局抢抓晴好天气,迅速高 效落实市人大代表建议,推进江曲线亮化工程开工建设,为沿线老百姓送上 最便捷、最安全、最优质的亮化服务。 □通讯员汪磊 仲永强 融媒体记者吴青青



第九届"如皋新闻奖"评选揭晓

九届"如皋新闻奖"评选活动举行。

道)党(工)委、市级机关各部门各单位 作品24件,广播电视类作品19件,网络 通电视台等单位的专家组成评审委员会, 会、推动发展的作用,助推全市宣传思想 党组(委)、国有企业党组织所属人员以 类作品14件。

本报讯(融媒体记者张颖)16日,第 及热爱新闻宣传事业,在市内外取得较大 为确保评审的公开、公正、公平,我 多作品中脱颖而出,分获相应奖项。

分别对作品进行复评,最终18篇作品从众 和意识形态工作迈上新台阶。

影响力的符合条件的新闻作品均可参加, 市从评委库中抽选评委进行初评,并由南 "如皋新闻奖"设立9年来,成效显 本次评选活动面向全市各镇(区、街 共收集到应征作品57件,其中报纸期刊类 通网信办、《南通日报》《江海晚报》、南 著,发挥了引领风尚、教育人民、服务社

第九届"如皋新闻奖"评选结果公示

第九届如皋新闻奖评选已完成, 共评出 18件获奖作品,其中报纸期刊类作品、广播 电视类作品及网络类作品各产生一等奖1件, 二等奖2件,三等奖3件。现将评选结果予以 公示,公示时间: 2021年7月18日-2021年7 月25日,欢迎社会各界监督。 电话: 0513-87658152 通信地址: 如皋市行政中心 A座 923 室

报纸期刊类

《线上"飞来"3个10亿元项目》 通讯

邮政编码: 226500

《我市高质量建设全国文明城市综述 系列报道 (一) (二) (三) 》 邱辰 丁宏波 系列报道 《奔小康 看老乡》 唐艳云 刘凯 徐曼 沈群山 余俐 喻军军 朱钰 三等奖

《日产口罩 10 万只 梦百合援塞展现 "中国速度"》 邱辰 李军 通讯 《如皋南站,从这里拥抱未来》 李军 《王成:我在太空"放风筝"》 严保林 邱辰

广播电视类

新闻专题 《渔民老高上岸记》 张昱 秦鉴 徐婧 《"抗洪勇士"冒小驰醒了!》

臧奕冬 朱钰 沈群山 《长寿之乡绿色农产品助力北极科考如皋 黑塌菜登上"雪龙"2号》 朱波娜 卢枳江 丁宏波 陈嘉曦 新闻专题 《40/5198》

邱辰 卢枳江 系列报道 《幸福生活唱出来》 石樱 高松 《最柔软的馈赠 最后的牵挂》 高松 徐婧

消息 《抗击疫情,我们在行动!如皋全力做好 疫情防控工作! 众志成城, 共克时艰~》

《风雪抒豪情,雉水谱新篇!》 《打通农村物流"最后一公里"》 张宛竹 刘伟 金潇

通讯 《风驰电掣,爽!今天,如皋发布小编带 你坐火车去上海! 乘风破浪的那种……》 《如皋,渐渐恢复成从前可爱的模样》 章志辉 《村晚小偶戏》文明大礼包》 乔青 卢枳江 何志鹏

> 第九届"如皋新闻奖"评审委员会办公室 2021年7月18日

笃定前行 不负韶华

"轮椅少年"发起爱心暑托班

站里,有一个特殊的爱心暑托班,高三毕业 车、旅游,暑期时间又长,我就想着一定要 变得更有意义。"蔡星雨小学四年级就认识 十分钟的时间才能到达石南社区暑托班,但 生、进行性脊肌萎缩症患者夏唯壹和他的几 做点有意义的事。"夏唯壹告诉记者,他在 了夏唯壹,在他心里夏唯壹这个"二哥"是 在张建芳看来,只要是孩子愿意尝试的事情,

暑托班以后,要先陪大家早读,然后辅导他 同学都住在石南社区附近,大家过来很方 身体缺陷给他带来的伤痛,仿佛被热闹而充 作业。"夏唯壹说,在辅导作业之余,他们 没花多长时间,很快就招满了学生。"

乐中度过,也可能在打工体验中度过,而对 好交接班,并一起讨论下一阶段的课程安 好。"夏唯壹说。 于在小学三年级就被诊断为进行性脊肌萎缩 排。"他一和我说他的想法,我立马就答应

暑假期间,很多孩子 报名参加了各类体育运 动。在我市一家体育训练

中心,老师们将故事与瑜

伽动作结为一体, 让孩子

们在锻炼身体的同时感受

□融媒体记者汤乾玮

运动带来的乐趣。

在我市石庄镇石南社区新时代文明实践 限。"我出行不便,不能像其他人一样去学 这些孩子的暑假更加充实,也让我们的暑假 吃饭。家住长江镇的母子俩,每天要花费厂 上学的时候,因为身体原因,受到了很多人 他学习的榜样,"之前我和他一起上学的时 作为家长,她愿意做孩子最坚强的后盾。"大 的帮助,因此萌发了开设一个爱心暑托班, 候,他一直考班里第二名,所以我就喊他二 家都把这件事放在心上,而且是很认真地在 回报社会的想法。有了想法,夏唯壹就将自 哥,他就是身残志坚,一直都在拼搏努力,

"二哥,我来接班了。"蔡星雨是夏唯壹 "我总要找些事情来做,不能因为身体不好

症患者、手脚不便的夏唯壹,能做的却很有 了,以暑托班的形式进行社会实践,不仅让 分,夏唯壹的母亲张建芳准时来接儿子回家

"谢谢你们帮我照顾唯壹。"上午10点50 缩,只要勇于尝试,就可以做得更好。

行政审批局 2021年6月份窗口绩效 考核结果公示

序号	窗口名称	得分 (基准分95分)	名次
1	行政审批局	99	1
2	城管局	98.9	2
3	税务局	98.9	2
4	教育局	98.7	3
5	人社局	98.7	3
6	交通运输局	98.6	4
7	民政局	98.5	5
8	住建局	98.5	5
9	医保局	98.5	5
10	公安局	98.4	6
11	自然资源局	98.4	6
12	卫健委	98.3	7
13	公积金	98.3	7
14	烟草局	98.1	8
15	农业农村局	98	9
16	市场监管局	97.8	10
17	水务局	97.6	11
18	人民银行	96.9	12
19	消防救援大队	96.8	13

迁 坟 通 告 根据通扬运河沿河风光带项目规划建设

的要求, 经研究决定, 对蓝湾景天围墙以 北、通扬运河以西、蓝湾景天北门南北路以 东、庆余路以南搬迁地块的坟墓进行迁出 现将迁坟的有关事项通告如下: 一、迁坟范围:搬迁地块范围内的所有

二、**迁坟时间:** 2021年7月22日前到社 区进行登记上报,2021年7月22日至2021 年8月21日进行迁出,超过2021年8月21 日未迁出的将作无主坟处理。

三、迁坟要求 1. 自本通告发布之日起,请以上墓主 (坟主)亲属与所在村(居)联系登记,做好

后期办理迁坟手续的准备。 2.请需要迁坟的墓主(坟主)亲属在规 定的时间内及时迁出。

3. 逾期未迁出的将视为无主坟,由指挥 部统一进行处理。 四、安置地点:如皋经济技术开发区里

庄公墓骨灰堂。 五、联系人: 庆余社区 宋添翼

联系电话: 13921687375 特此通告。

蓝湾景天北侧地块搬迁指挥部 2021年7月18日



作为一名吃货 光盘是种基本操作

食物多样搭配 拒绝餐饮浪费

中央文明办宣

漫画作者: 林帝浣

才最美丽 保持平和心态积极乐观自律

平和的你

中央文明办宣

漫画作者: 林帝浣